opening: | punten Klaveren Squeeze na |en | JO - conventie:
le 12-14 (15) géén Ska v (of zwakke 5ka v 14 |1e [1v |[1a |O-3 eindbod
of met singleton of renonce) 20+|0-5|20+|1SA|4-5 5k &
iK'’ 12-14 (15) 5+k v (of zwakke 5k av) o |5 | n |24 4-5 Bk & ... verder bieden
1a 12-14 (15) 5+k & (of zwakke 5k & ¥) Z |E|3 4-5 verdeeld| naar manche
1a 17+ (15) --- (of met zwakke 5k a ) 8 | S |2 [2¢ [455ke
(of met singleton of renonce) ° < 2y |45 5k v
igz t* 1212 sterke Stk, 6+k na | RELAIS|of na sprong 3ave¢-> daarna...
géén STERKE 5-6k ¢ 1¢|2% 11+ |2y |12-13 4k v
2SA 9-12 5k & én 5k ¢ =2 24 |12-13 4k &
3aves --- 7+k, 7/6 slagen (Kw/nKw) 'g 2¢ |12-13 no 4kaw \
=3 3v |14 4k »
nauw |... antwoordt uw partner: e 38 |14 2k e _..manche, of niet:
lave |pas 0-6 2SA|14  no4dkav met punten samen:
le 1a 7-10 4+Kk A lv |2& 11+ |24 |12-13 4k & 3SA |24 5k av
lv 710 4+k v o 2v_[12-13 6k v 3SA[25  nobBkav
1SA 710 gééndtk av £ 2¢ |12-13 no4dkav| |54 [26-28 5k «
1w 2v 7-10 3+k v 2 3a |14 4k a e |26-28 5K ¢
1a 710 4k a ° 2v (14 Bk 6--[31-33 K. slem
1a 24 7-10 3+k & 2SA |14 no 4ka v 7--134-35 gr. slem
lave 2% 11+ RELAIS 14|28 11+ (2v 12-13 4k
3ave 11+ sprongbijbod o 2a |12-13 6k &
1a zie verder = 2¢ [12-13 no 4kav
2av e s |pas 0-8 O 3v |14 4k v
2-3aves |9+ MF e 64 |14  6ka
1SA pas 0-8 géén 5k A v 2SA |14 no 4kav
2¢ 0-8 5k v  Jacoby Stayman | antwoorden op Stayman: herbieding:
2v 0-8 5k & Jacoby 1SA |24 |9+ [2e |15 gééndk av géén manche
2% 9+ 4ka/v Stayman 2v (15 4k » (uitz: speciale
2SA 9 géén 4k a v 24 |15 4k a hand)
3SA 10+ géén 4k av 3% |15 4k v én4dk a altijd Manche
S5¢% 11+ 5+k ¢ 2SA[16 géén 4k av vanaf 9+ punten
6SA 33+samen 4 azen en 3v |16 4k w
3+ heren 3a |16 4k & (Manche of slem
7SA 37+samen 4 azen en 4 heren 3e |16 4K v én 4K & vanaf 10+ punten)
na |partn. antw:|uw bijbod: partn. bijbod: na opening: antw. op 3av ¢4 / 2SA:
1% (1o 0-5 1a 1SA 2¢a 0-19 bhied je 5k, of SA 3a v niet kwb. 449 3 zekere S|ag_
17+ lv 20+ zie JO-conventie 3av kwetsh. |4av |4 zekere slag.
5 |1v 6-8 lav 1SA |17  bied eerst je 5k pas 6-7| [3ea nietkwb. |Sea |4 zekere slag.
= 2a4ves 2SA (daarna eventueel 3ea kwetsb.  |5ea |5 zekere slag.
8 3aves Je 4k'n), of bied SA [3SA 4av]8 3aves pas | alle andere g.
; 3aves 4av |18+ sprongbod pas of +1 indien M tegen?
3 daw 3SA |19+ 2SA 3e& [<27p samen
S 4av 3SA |21+ naar kleine slem? (=5k# én 5ke) |S5e& |27+ en3kee
264V es 6SA
4av 3SA |21+ naar grote slem? na: |Jacoby:
>74vea 7SA 1SA |2 2v
1a |9-11 |3aves 3SA|17+ MF: tot de manche 2v 24
44ve2 50 verder bieden 24 3% |3eevt.
1SA (12-14 (> MF =6k ¢ &
2% 15-17 (> kleine slem?
2¢ 18-20 (> grote slem?
géen tussenb. | na tussenbieding door tegenpartij antwoordt je partner op je 1&-opening:
jij: antw: antw: |of: |antwoorden: |of: |antwoorden: |of: |antwoorden: |indien:
la|pas (1e X!lpas |1e |pas 1w |pas 1a |pas 0-3 @
—_ — T I = | X = X1 - X
g g 1: % >1(i( : g >1(v g >1(A g >1(SA +stopa gg 8 (@p) x
g|8 e e e e 2 NO stopa i L
22 88 2 Z o 2 Q>
=| S A o |1lv o |1a @ [1SA +stopy | @ |2¢ 8 C <
2|2 3 3 g [2% nostopv | © =? o m"
> |1SA 5|18 |5 |ISA+stope |5 (2¢ S |2 12-14 2 < M >y <
8 S S [2#nostope | S S S e N T *
o (2% 1SA 2¢ 2v 15-17 .
2¢ 2% 2v 20| =% [M Z &







